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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 19. června 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 

Žádám o písemné informace k níže uvedenému podpořenému projektu: 

Název projektu: Rekonstrukce a revitalizace zámku v Lipové 

Číslo projektu: KU-CH1-066 

Realizátor projektu: VIA TEMPORA NOVA, z. s. 

Ministerstvo financí v postavení hlavního koordinátora Fondů EHP a Norska v České 
republice spravuje většinu programů, a to ve spolupráci s příslušnými resorty. 
Z Fondů EHP a Norska byl 1. 7. 2022 podpořen výše definovaný projekt, jehož doba 
realizace byla předpokládána od 4/2021 do 4/2024. V době rozhodování o podpoře 
bylo konstatováno, že „Objekt zámku v Lipové je dnes veřejnosti nepřístupný, je 
narušená statika stavby a zcela chybí zastřešení. Objekt je tak vystaven 
povětrnostním vlivům a pokračuje jeho degradace,...“ Aktuálně, tj. k 16. 6. 2025 je 
stav na první pohled nezměněn. Na části objektu je sice patrný určitý rozsah 
stavebních prací, objekt je však i na dále zcela bez střechy a je uzavřen a poskytnutá 
podpora, měla být již realizována. Předpokládám, že podpora měla odstranit nejhorší 
stavebně technický stav objektu, nic méně se jeví, že tomu tak v předpokládané míře 
není. 

Vzhledem k možnému posouzení případné podpory dalších potencionálních 
investorů jsou žádané informace pro posouzení nezbytné, když dosud dostupné 
veřejné výstupy ze strany stávajícího realizátora projektu jsou neurčité. 

Žádám Vás proto o tyto písemné informace s poskytnutím v elektronické digitální 
podobě. 

1) Rozhodnutí příslušného orgánu o poskytnutí podpory s přílohou, pokud 
obsahuje, 
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2) smlouvu, pokud byla k podpořenému projektu uzavřena, 

3) informaci o tom, zda-li bylo čerpání a řádné využití projektu poskytovatelem 
podpory kontrolováno a pokud ano, kdy a s jakým výsledkem a závěrem 
v podobě protokolu nebo jiného zápisu, případně odborného posudku, 

4) informaci o tom, zda-li v případě zásadních nesrovnalostí v čerpání podpory 
byly přijaty konkrétní opatření jako vymáhání poskytnutých prostředků, pokud 
ano, pak rozhodnutí nebo výzvu o takovémto úkonu, 

5) informaci o tom, zda-li bylo případně ve věci podáno trestní oznámení, pokud 
ano, komu konkrétně a kam a kdo má vyřízení TO v rámci orgánů činných 
v trerstním řízení v referátu, pokud je Vám to známo. 

6) rozpočet projektu, (pokud se ve spisu projektu u poskytovatele podpory 
nachází v digitální podobě). 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující. 

Co se týče bodu 1) Vaší žádosti, Ministerstvo financí Vám zasílá prostřednictvím 
tohoto dopisu Rozhodnutí o poskytnutí dotace č.j. MF-33304/2020/5804-5 a dále 
rovněž Rozhodnutí č. 1 o změně Rozhodnutí o poskytnutí dotace č.j.  
MF- 33304/2020/5804-6, kterým byla prodloužena realizace projektu do 30. září 
2024. K uvedenému Ministerstvo financí pro úplnost dodává, že byla prodloužena 
pouze lhůta pro splnění účelu dotace, způsobilost výdajů krytých z grantu 
prodloužena nebyla.  

Co se týče bodu 2) Vaší žádosti, Ministerstvo financí uvádí, že k podpořenému 
projektu bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace, žádná další smlouva mezi 
poskytovatelem dotace a konečným příjemcem uzavřena nebyla.  

Co se týče bodu 3) Vaší žádosti, odpověď na Váš dotaz je kladná. Ministerstvo 
financí jako poskytovatel dotace realizovalo celkem 3 veřejnosprávní kontroly na 
místě realizace projektu, a to v roce 2022, 2023 a 2024. Příslušné protokoly o kontrole 
Vám zasíláme v příloze tohoto dopisu. Zároveň Ministerstvo financí uvádí, že v rámci 
všech kontrol bylo identifikováno zjištění s finančním dopadem a byla formulována 
nesrovnalost, která byla následně vymáhána na konečném příjemci. V případě 
nesrovnalosti identifikované v rámci druhé kontroly konečný příjemce nereagoval na 
výzvu k navrácení části dotace, věc byla poté předána Finanční správě ČR. V rámci 
třetí kontroly bylo konstatováno nenaplnění účelu dotace, věc byla poté rovněž 
předána k prošetření Finanční správě ČR.  

Co se týče bodu 4) Vaší žádosti, Ministerstvo financí Vám zasílá v příloze příslušné 
dva dopisy adresované Finančnímu úřadu pro Ústecký kraj, jimiž byly předány 
podklady k prošetření na porušení rozpočtové kázně.  

Co se týče bodu 5) Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že v dané věci 
trestní oznámení nepodávalo.  

Pro úplnost Ministerstvo financí upozorňuje, že část přiložených dokumentů, 
obsahuje údaje, které nelze bez dalšího pokládat za poskytnutelné (např. údaje 
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identifikující přizvané expertní osoby). Tyto údaje byly znečitelněny v souladu s 
platnými právními předpisy o ochraně osobních údajů.  

Ve vztahu k bodu 6) Vaší žádosti bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí 
Vaší žádosti – č. j. MF-33114/2025/74-6.  

 

S pozdravem 
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